



ПОМНИМ! ГОРДИМСЯ! НАВСТРЕЧУ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЕ!

**ИНФОРМАЦИЯ О ПОДГОТОВКЕ ПРАЗДНОВАНИЯ ВЕЛИКОЙ ПОБЕДЫ
в образовательных учреждениях Ипатовского района**



Помним, гордимся!

9 февраля 2015 года на территории Ипатовского района стартовала акция «Знамя Победы». Суть акции заключается в том, чтобы подкрепить патриотические чувства в нынешних школьниках, ведь они, по сути, являются последним поколением, которые узнают от самих ветеранов историю войны от 1941 до 1945 года. Акция включает в себя целый ряд патриотических мероприятий: уроки, квесты, игры, соревнования, конкурсы, встречи, экскурсии. На уроках используются презентации, музыкальные композиции, фотографии военных лет, художественная и документальная литература. Уроки проводят лекторы – волонтеры.

Встречаясь с детьми, председатель городского совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов В.В. Козлов сказал: «Нам необходимо приложить максимум усилий, чтобы последующее поколение не забыло Великого Подвига российского народа».

Отрадно, что сегодня в умах и душах детей заметен патриотический подъем. Участвуя в мероприятиях, ребята осознают, что Победа была добыта ценой невиданного героизма и мужества, стойкости и доблести десятков миллионов людей, в том числе и жителей нашего района. Участникам трагических событий 1941-1945 годов пришлось пожертвовать многим: молодостью, здоровьем, личным счастьем, жизнью.

«Они освободили Родину, нам предстоит сделать её богатой и сильной. Страной, которую уважает весь мир, страной, которой может гордиться каждый её житель!» - заявляют во весь голос школьники Ипатовского района! Все участники патриотических мероприятий едины в одном:

«Великая Победа - символ национальной гордости, воинской славы и доблести. Она навечно вписана в героическую летопись нашей страны. И сколько бы времени ни прошло с той поры, в истории России навсегда останется память о советских воинах».

Разноплановая и содержательная работа по подготовке празднования Великой Победы ведется во всех образовательных учреждениях Ипатовского района.

В рекреации МКОУ СОШ №1 г. Ипатово оформлены выставка рисунков «Война глазами детей» и стенд «Часы обратного отсчета». Волонтеры каждый день отмечают, сколько дней осталось до празднования Победы.



На традиционном литературном вечере «Со страниц - на сцену», учащиеся 9 «А» класса школы подготовили литературно-музыкальную композицию «Поклонимся великим тем годам», а 8

«А» класс показал фрагмент поэмы А.Т.Твардовского «Василий Теркин».

Учащиеся 7 классов приняли участие в празднике «Рыцарский турнир». Ребята показали свою ловкость, смекалку,



внимательность и боевой задор, выполняя задания конкурсных туров. В результате победу одержала команда 7 «В» класса.





среди мальчишек. Спортивные соревнования чередовались с творческими номерами.

Старшеклассники приняли участие в вечере «Мы - будущие защитники страны», который подготовили и провели девушки 10 класса. Участниками стали команды 9-11 классов. В ходе мероприятия

Для 3 классов состоялся «Турнир вежливости», посвященный Дню защитника Отечества.

Ребята 4 классов побывали на празднике «Вперед, мальчишки!», во время которого прошла конкурсная программа



ребята показали свою спортивную подготовку, эрудицию и сплоченность. Победу одержала команда 11 класса.





Отряд ЮИД МКОУ СОШ №1 г. Ипатово, совместно с инспекторами ГИБДД, провел акцию, посвященную 70-летию Победы. Ребята поздравили с Днем защитника Отечества водителей и вручили им буклеты и календари.

В МКОУ СОШ №2 с. Большая Джалга краевая акция «Знамя Победы» включала в себя целый ряд мероприятий: патриотические уроки, соревнования, квест. Для проведения мероприятий была создана лекторская группа из 6 человек. Особо ответственно подошли к проведению старшеклассники Коробейник Анна, Выстороп Дарья, Кононенко Максим.



Проведено 4 патриотических урока, привлечено 16 волонтеров, участвовало 16 классных коллективов.

Ребята-старшеклассники показали, что они в состоянии брать на себя важные и серьезные вопросы, самостоятельно решать проблемы. Такие мероприятия воспитывают у молодежи чувство патриотизма и гордости за свою страну, за поколение Победителей.

В школе также были проведены показательные соревнования по дзюдо. На линейке, которая состоялась перед соревнованиями, выступил чемпион Европы и мира Жмайлов И.А. Он поздравил ребят с наступающим праздником – Днем защитника Отечества и вручил ценный приз

победителю международного турнира в г. Старый Оскол Дубина Е. Ценный приз Евгений также получил от правления СПК «ПЗ «Вторая пятилетка».



В детском межрайонном турнире по дзюдо, посвященном 70 –летию Победы, Литвинов И. занял первое место в своей весовой категории.

По традиции, в этой школе прошел шахматный турнир, в котором приняли участие 16 шахматистов. Спонсор турнира – СПК «ПЗ «Вторая пятилетка».





В гостях у ребят МКОУ ООШ №3 с. Большая Джалга побывал местный поэт М. П. Попов. Чтение стихов сопровождалось беседой. Михаил Павлович рассказывал ребятам, что патриотизм начинается с малого, с

любви к своей малой родине. Истинные патриоты не те, кто произносят громкие фразы, а те, кто своими поступками и делами доказывает любовь к своей Родине.

В МКОУ СОШ №5 п. Красочный проведены открытые уроки «Знамя Победы – 1942». Активисты Патриотического актива школы выступили с информацией о выдающихся сражениях 1942 года.





Патриотический урок начался с показа видео - ролика «Дети и память». Дети ответили на вопрос «Что такое война и зачем она нужна?»

Особенно удался квест для младших классов. Знания истории здесь закреплялись в форме беседы, игры, тренинга. Участники путешествовали по станциям, выполняя различные задания. Ребята с огромным интересом участвовали в играх.



Активное участие приняли ребята и в акции "70 лет живой истории".



В МКОУСОШ №6 г. Ипатово в 32 классах проведены уроки Мужества



Активисты – патриоты очень ответственно готовятся к проведению 2 этапа акции «Знамя Победы»



Васильев Дмитрий, Кучеренко Иван ведут Урок Мужества





Сегодня Музей Боевой и трудовой Славы школы находится в стадии капитальной реконструкции. Скоро перед нами откроет двери лучший в районе музей!

В рамках месячника в этой школе проведен спортивный праздник «А ну-ка, мальчики!», а также уроки Мужества, Доблести и

Чести, фестиваль патриотической песни «И песня тоже воевала»





В МКОУ СОШ № 7 пос. Советское Руно активно ведется работа по сбору материала об участниках Великой Отечественной войны,

проживавших в пос. Советское Руно. В рамках месячника проведены конкурсы «Рыцари спорта» и «А ну-ка, парни!», уроки мужества, встречи с ветеранами, тружениками тыла.



В МКОУ СОШ №8 с. Тахта в каждом классе были проведены часы общения, в ходе которых ребята познакомились с героическими страницами Отечественной истории. Классные руководители призывали бережно хранить память о ратных подвигах наших прадедов. После уроков Мужества ребята вместе с учителями возложили венок к мемориалу «Огонь Вечной Славы».

Так уже повелось, что в Дни Воинской Славы, в этой школе по традиции проводятся соревнования между юношами «За нас, за вас и за спецназ».



Парни проходили испытания, в которые входили не только спортивные состязания, а также разборка и сборка автомата, метание дротиков, армрейслинг, викторина «Знаешь ли ты историю Победы?» Ярким событием этого месяца стали праздники: «Солдат всегда солдат», праздничная программа «Славному сыну Отечества посвящается». Ребята всегда с большим интересом и задором участвуют в мероприятиях патриотического характера.

Активисты МКОУ СОШ №9 с. Кевсала придают большое значение наглядной агитации, посвященной Великой Победе. В каждом классе есть уголок под названием «Победа. 70 лет»



Еженедельно проводятся беседы по истории Великой Отечественной войны, в подготовке и проведении которой принимают участие волонтеры.

В рамках краевой акции «Помним! Гордимся!» в школе организована работа по сбору фотографий для формирования колонны «Бессмертный полк». Классные коллективы с интересом посещают краеведческий музей



В МКОУ СОШ №10 пос. Большевик прошел конкурс инсценированной военной песни «Победа! 70 лет».



Накануне праздника учащиеся школы приняли участие в конкурсе «А ну-ка, мальчики». Конкурс прошел весело, интересно! Самым ловким, сильным и смекалистым оказался 7 класс.



В рамках проведения патриотических мероприятий, посвященных празднованию 70-летия Победы, учащиеся МКОУ СОШ №14 г. Ипатово приняли участие в районных конкурсах: «Наследники Победы», «Песни поём на разных языках, а Родина у нас одна», а также в конкурсах сочинений, рисунков, стихотворений о войне, спортивных соревнованиях.



Учащиеся МКОУ СОШ №15 с. Лиман приняли участие в митинге, посвященном освобождению села от немецко – фашистских оккупантов. Ребята рассказали об односельчанах, ушедших на фронт, прочитали



стихи о войне и почтили память минутой молчания. Никого не оставил равнодушным библиотечный час, посвященный блокаде Ленинграда. От души поздравили ребята ветеранов и тружеников тыла с Днем защитника Отечества.

В МКОУ СОШ №16 а. Малый Барханчак патриотические уроки для старшеклассников проводили Нагуманова Джамиля, Мухамеджанова Фатима, Джанаев Марат и Мавлитов Руслан. Учащиеся активно участвовали в уроке не только как слушатели, но и высказывали собственные идеи, мысли. Посмотрев ролик «И помнит мир спасенный», ребята предложили записать на видео обращение к современникам с призывом помнить подвиги своих героев - земляков.



Учащиеся МКОУ СОШ № 17 п. Лесная Дача, участвуя в различного рода патриотических мероприятиях, говорят:



« Сегодня даже мировые события подталкивают нас задуматься о том, что такое патриотизм для каждого. Наш патриотизм должен начинаться с нас. Повсеместно, во всем мы должны видеть и слышать патриотические песни, картинки,

фотографии, чтобы дети знали, росли на этом. Эта деятельность идет всем только на пользу и дает возможность развиваться. Мы уверены, что только, когда через себя пропускаешь ту или иную информацию, когда прикасаешься к чему-то своими руками, можно говорить о том, что мы действительно помним и гордимся»!

Юные патриоты МКОУ СОШ №19 а. Юсуп – Кулакский приняли участие в игре «Победа». Ребята побывали на станциях: «Линия фронта», «Бронепоезд», «Боевая граната», «Солдатский путь», «Письмо солдату». В заключении учащиеся старших классов посмотрели презентацию о деятельности волонтерского корпуса.

Растет число участников движения «Бессмертный полк». Ребята знакомятся с подвигами своих дедов и прадедов, земляков - участников Великой Отечественной войны.



В МКОУ СОШ №20 с. Красная Поляна проведены Уроки мужества «Время выбрало нас», «Равнение на героев», а также классные часы, общешкольные линейки, патриотические уроки, книжные выставки, посвященные памятным датам ВОВ.

Волонтерами мероприятий выступили Брынза Юлия и Елизаров Артём. В ходе мероприятий учащиеся получили подлинную информацию о



Знамени Победы, посмотрели кадры военных лет, узнали новое о героях Великой Отечественной войны; ответили на ряд вопросов, определяющих их гражданскую позицию, обсудили проблему информационной войны, очень актуальную в настоящее время.

Также ребята узнали о

том, почему белые журавли стали символом праздника Победы. Журавли не имеют национальности – они символизируют память обо всех погибших на полях сражений. Ребята с интересом также приняли участие в акции «Почта поколений», во время которой были написаны «Письма Победы» ветеранам.



Никого не оставило равнодушным мероприятие «Никто не забыт, ничто не забыто». Звучали стихи и песни о войне так проникновенно, что наворачивались слезы.





От души и от чистого сердца приходят тимуровцы МБОУ СОШ №22 г.Ипатово к ветеранам Великой Отечественной войны, труженикам тыла. Ребята

помогают по хозяйству, ведут разговоры о былых сражениях, о мире, который так сегодня нужен всем.

Учащиеся этой школы приняли активное участие в патриотических мероприятиях: творческом конкурсе среди детей и молодежи «Наследники Победы», Всероссийском Конкурсе рисунка для выпуска маркированной



продукции, районной научно-практической конференции «Наука – дело

молодых», районном конкурсе творческих работ «По морям, по волнам», соревнованиях по мини-футболу, районном конкурсе



«Солдатский конверт», краевом массовом восхождении на гору Бештау.





В подготовке и проведении мероприятий принимают активное участие члены Ученического самоуправления, учителя, представители родительской общественности.

Каждое соприкосновение с историей, каждый рассказ о славных страницах нашего государства наполнен особым смыслом, что во многом способствует гражданскому и нравственному становлению школьников.



Обучающиеся ВПК «Дозор», КВПК «Витязь» МКОУ ДОД ЦДОД Ипатовского района приняли активное участие в соревнованиях по стрельбе из

пневматического оружия, в краевых казачьих играх, в соревнованиях по рукопашному бою, Всероссийской акции «Помним, гордимся», в районном этапе Всероссийского краеведческого движения «Отечество, в развлекательной программе «Аты – баты».



Надолго запомнится ребятам - обучающимся МКОУ ДОД ЦДОД Ипатовского района патриотический час «Моряки на защите Родины», посвященный 70-летию Победы в



Великой Отечественной войне 1941-1945 годов.



Ребята посетили выставку детских творческих работ, которая открыта в учреждении и является продолжением районного конкурса «По морям, по волнам». Слушая

внимательно рассказ педагога объединения «Юный корабель» Рубис А.В., ребята с интересом рассматривали копии моделей кораблей, подводных лодок.

Инспектор ОГИБДД Отдела МВД России по Ипатовскому району Хомухина Е.А. рассказала о жертвах на дорогах, сопоставимых с жертвами в годы Великой Отечественной войны и о том, как в годы войны, ГАИ отвечала за безопасность движения на дорогах страны, обеспечивала мобилизацию автотранспорта, безопасность перевозок военных и продовольственных грузов, соблюдение режима боеготовности гражданской обороны.



Елена Анатольевна дала старт районному конкурсу творческих работ «Регулировщики военных лет», итоги которого будут подведены в конце апреля 2015 года.

5400 человек - учащихся образовательных учреждений Ипатовского района приняли активное участие в районной акции «Посылка солдату».



Общий вес посылок составил 400 килограммов. Посылки доставлены в 247 Кавказский казачий десантно – штурмовой полк г. Ставрополя.

В каждом образовательном учреждении ведется работа по формированию «Бессмертного полка» и

размещению на федеральном сайте.

Работа по подготовке празднования Великой Победы продолжается. Впереди много новых и интересных дел!